

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 05.08.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005265285

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Swiss Prime Site Finance AG, Olten

Swiss Prime Site Finance AG (Swiss Prime Site Finance SA) (Swiss Prime Site Finance Ltd) Frohburgstrasse 1 4600 Olten

Swiss Prime Site Finance AG, in Olten, CHE-485.875.871, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 233 vom 30.11.2020, Publ. 1005034735). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kucher Auf der Maur, Marcel, von Herrliberg, in Zürich, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Meier, Markus, von Bachenbülach, in Winterthur, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 3718 vom 02.08.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 233, Datum: 30.11.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Solothurn